

1

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ БОДАЙБИНСКИЙ РАЙОН
ДУМА БОДАЙБИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РЕШЕНИЕ**

Об утверждении Плана социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на 2014 год

Рассмотрев и обсудив, представленный администрацией Бодайбинского городского поселения проект Плана социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на 2014 год, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь ст. 31 Устава Бодайбинского муниципального образования, Дума Бодайбинского городского поселения

РЕШИЛА:

1. Утвердить План социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на 2014 год (прилагается).
2. Настоящее решение подлежит опубликованию в средствах массовой информации.

ГЛАВА



A.V. ДУБКОВ

УТВЕРЖДЕН
решением Думы
Бодайбинского городского поселения
от 29.11.2013 г. № 52-па

**План социально-экономического развития
Бодайбинского муниципального образования на 2014 год**

План социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования (далее – План) на 2014 год разрабатывается в соответствии со статьей 173 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Законом Иркутской области «О системе прогнозирования и программе социально-экономического развития Иркутской области», Программой социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на период 2012-2015 гг. (далее – Программа) и направлен на решение главного вопроса – улучшение качества жизни населения.

Показатели годового Плана уточняют принятые на этапе утверждения Программы социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на период 2012-2015 гг. основные мероприятия, а также оценку возможностей ресурсного обеспечения мероприятий Программы в 2014 году. В рамках данного Плана усилия органов местного самоуправления предполагается направить в первую очередь на реализацию следующих основных принципов:

- увеличение налоговых поступлений в бюджет;
- совершенствование и модернизация инженерно-транспортной инфраструктуры;
- реконструкция системы теплоснабжения;
- создание условий, обеспечивающих снижение износа и сохранение существующего жилищного фонда;
- повышение уровня благоустройства городской территории и инфраструктуры жизнедеятельности граждан.

1. Формирование бюджета

Бюджетная и налоговая политика в Бодайбинском муниципальном образовании осуществляется с учетом проводимой в Российской Федерации бюджетной реформы.

В Бюджетный кодекс Российской Федерации внесены поправки, обеспечивающие создание законодательной базы для формирования и исполнения бюджетов всех уровней на основе государственных и муниципальных программ. На федеральном уровне впервые утверждены практически все государственные программы Российской Федерации.

Одной из проблем бюджетного планирования является то, что задачи социально-экономической политики и итоги их реализации по-прежнему рассматриваются отдельно от вопросов бюджетной политики. Для этого необходимо разработать четкую систему оценки эффективности бюджетных расходов.

Муниципальные программы Бодайбинского муниципального образования пока не в полной мере отражают параметры социально-экономического развития на долгосрочную перспективу. Многие программы рассчитаны на увеличение бюджетного финансирования, источники которого не обозначены. Отдельные программы разрабатываются в нескольких вариантах, существенно отличающихся, как по планируемым результатам, так и по объемам финансирования.

Не решена задача перехода к долгосрочному бюджетному планированию, не утверждена долгосрочная бюджетная стратегия, в рамках которой должны быть определены предельные объемы расходов на реализацию каждой из муниципальных программ в увязке с прогнозом основных бюджетных параметров.

Обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета при исполнении всех обязательств Бодайбинского муниципального образования, обусловленных

эффективной реализацией всех полномочий, возложенных на органы муниципальных образований в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Требуется выявление резервов и перераспределение денежных средств в пользу приоритетных направлений и проектов, создающих условия для экономического роста, в целях наращивания общего объема доходов бюджета Бодайбинского муниципального образования.

В этих условиях на первый план выходит решение задач повышения эффективности расходов и переориентации бюджетных ассигнований в рамках существующих бюджетных ограничений на реализацию приоритетных направлений бюджетной политики, проведение социально-экономических преобразований, направленных на повышение эффективности деятельности всех участников экономических отношений.

Одной из основных задач является повышение эффективности бюджетных расходов в целом, в том числе за счет оптимизации муниципальных закупок, бюджетной сети и численности муниципальных служащих.

Муниципальные программы должны стать ключевым механизмом, с помощью которого увязываются стратегическое и бюджетное планирование.

Проект федерального бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов, бюджеты некоторых субъектов Российской Федерации будут сформированы в структуре государственных программ. Очередной финансовый год станет важным этапом формирования и исполнения бюджетов субъектов Российской Федерации. Начиная с 2014 года, во всех регионах станет обязательным принятие бюджетов на три года. Бюджет Бодайбинского муниципального образования формируется на 2014 год и плановый период 2015–2016 годов, в течение 2014 года будет осуществляться подготовка к переходу на программино-целевое бюджетное планирование.

В рамках подготовки и рассмотрения проекта бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов необходимо четко определить приоритеты, пересмотреть содержание муниципальных программ, предусмотреть объемы их финансирования в соответствии с реальными возможностями бюджета.

Остается актуальной задача по оптимизации сети муниципальных учреждений, оптимизации численности в соответствии полномочиям органов местного самоуправления.

Одной из важнейших задач, поставленных Бюджетным посланием Президента РФ является повышение прозрачности бюджетов и бюджетного процесса. Граждане и бизнес должны знать, куда направляются уплачиваемые ими налоги. Это требует высокого уровня прозрачности бюджета и бюджетного процесса. В целях обеспечения большей прозрачности администрацией Бодайбинского городского поселения предполагается дальнейшая работа по использованию информационных технологий, в частности по усовершенствованию официального сайта администрации Бодайбинского городского поселения, что позволит в доступной форме информировать граждан о планировании бюджета и достигнутых результатах при его исполнении, а также оценивать эффективность и целевое расходование бюджетных средств.

В 2014–2015 годах должен быть завершен переход к программно-целевым методам стратегического и бюджетного планирования.

Основным инструментом достижения целей должны стать муниципальные программы, объемы финансового обеспечения которых будут устанавливаться в трехлетнем бюджете и Программе повышения эффективности управления общественными (государственными и муниципальными) финансами на период до 2018 года.

2. Управление муниципальным имуществом

В целях совершенствования управления и распоряжения имуществом Бодайбинского муниципального образования необходимо своевременно проводить инвентаризацию имущества, находящегося в муниципальной собственности, совершенствовать и корректировать методику расчета арендной платы за пользование муниципальным имуществом,

совершенствовать работу по конкурсной (аукционной) системе арендных отношений, проводить работы по выявлению и постановке бесхозяйного имущества в реестр муниципального имущества.

Необходимо вести целенаправленную информационную работу по вопросам преобразования в жилищной сфере, которые основаны на принципах сокращения степени участия государства и органов местного самоуправления в управлении многоквартирными домами и активного привлечения граждан к управлению своей собственностью в много квартирных домах.

3. Архитектура и градостроительство

Основными задачами в области архитектуры и градостроительства на 2014 год являются:

- проведение на территории Бодайбинского муниципального образования единой градостроительной политики, включающей в себя контроль за реализацией принятого в 2013 году Генерального плана Бодайбинского муниципального образования,
- создание условий устойчивого градостроительного развития г. Бодайбо,
- обеспечение формирования благоприятной среды обитания, единства архитектурно-пространственного облика с сохранением культурного и архитектурного наследия;
- обеспечение разработки, рассмотрения и согласования в установленном законодательством порядке документов по архитектурно – строительной деятельности.

В связи с окончанием разработки и принятием основополагающего документа в области архитектуры и градостроительства - Генерального плана Бодайбинского муниципального образования необходимо продолжить:

- работу в долгосрочной Программе социально-экономического развития территории городского поселения;
- работы по подготовке к комплексной и точечной застройке земельных участков;
- разработку проектной документации архитектурно-художественного оформления и благоустройства территории;
- определение границ, на которых расположены объекты капитального строительства, границ земельных участков, предназначенных для строительства.

Объемы финансирования мероприятий, планируемых к реализации в 2014 году определены в Приложении.

4. Жилищно-коммунальное хозяйство

Основными проблемами в развития жилищно-коммунального хозяйства на сегодняшний день остаются:

- Отсутствие в городе масштабного строительства жилья;
- 60,8 % жилищного фонда нуждается в капитальном ремонте;
- Неурегулированность отношений в сфере управления многоквартирными жилыми домами;
- Системы коммунальной инфраструктуры нуждаются в ремонтах и развитии.

Планируется проведение комплекса мероприятий по развитию жилищно-коммунального хозяйства, жилищного строительства и реконструкции инженерных сетей, основными задачами которых является повышение эффективности работы отрасли.

Усилия администрации Бодайбинского городского поселения необходимо направить на улучшение условий жизни населения и повышение качества предоставляемых услуг посредством создания управляющих компаний и стимулирования конкуренции в жилищно-коммунальном хозяйстве, содействие развитию всех способов управления многоквартирными домами, а также привлечение собственников помещений в многоквартирных домах к управлению такими домами, повышение роли собственников жилья в осуществлении контроля за деятельностью организаций, оказывающих услуги в сфере ЖКХ, повышение ответственности потребителей жилищно-коммунальных услуг.

В настоящее время доля многоквартирных домов, собственниками помещений которых выбран способ управления, составляет 35 процентов.

Продолжится реализация мероприятий по расселению жителей из аварийного жилищного фонда. Доля аварийного жилья составляет 20% в общей площади жилищного фонда Бодайбинского муниципального образования.

Расселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда планируется в соответствии с муниципальной программой «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда Бодайбинского муниципального образования на период 2014-2016 годов». Предоставлять жилые помещения для расселения в течение 2014 года предполагается за счет приобретения жилья на вторичном рынке.

В 2013 году выполнен Проект планировки и проект межевания территории в границах улиц Труда, Мира, Разведчиков, Ремесленной г. Бодайбо площадью 2,25 га, который разработан в целях градостроительного развития территории муниципального образования. На территории предполагается построить жилищный фонд общей площадью строящихся квартир по проекту 13815,6 м² (1-комн. – 84 шт., 2-комн.– 84 шт., 3-комн. – 84 шт.) с объектами благоустройства. Проект прошел процедуру публичных слушаний.

В течение 2014 года планируется провести работы по проектированию трехэтажного 18-ти квартирного жилого дома на две секции с цокольным (подвальным) техническим помещением.

В рамках муниципальной программы «Энергосбережения и повышения энергетической эффективности в г. Бодайбо на 2014-2015 годы» в 2014 году планируется продолжить выполнение мероприятий, направленных на увеличение срока эксплуатации муниципального имущества многоквартирных жилых домов (ремонт трубопроводов), снижение утечек тепла (ремонт дверных блоков, цокольных, чердачных перекрытий, ремонт кровель), предполагается продолжить работы по установке общедомовых приборов учета потребления энергоресурсов в многоквартирных домах.

Коммунальный комплекс - сложный многосоставной сектор экономики. Он включает в себя системы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения.

В течение 2014 года планируется продолжить работу по реализации проектов Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Бодайбинского муниципального образования, утвержденной решением Думы Бодайбинского городского поселения от 10.10.2011 г. № 216-па, муниципальной программы «Развитие системы водоотведения г. Бодайбо на 2013-2015 годы», направленных на повышение качества жилищно-коммунальных услуг путем обновления основных фондов коммунального комплекса.

Ежегодно разрабатываются мероприятия по реконструкции систем теплоснабжения, с целью сокращения эксплуатационных издержек, таких как:

- закрытие нерентабельных котельных, с переключением потребителей к существующим теплоисточникам, переводом части потребителей на альтернативные источники отопления (строительство ЦТП, переход с жидкого топлива на уголь);
- реконструкция тепловых сетей;
- модернизация и оснащение существующих котельных современным оборудованием и технологиями, освобождение от непроизводительного ручного труда;
- оснащение теплоисточников приборами учета.

Вследствие высокой физической и моральной изношенности объектов коммунальной инфраструктуры часто не обеспечивается необходимый уровень качества предоставляемых коммунальных услуг.

К проблемам невысокого качества предоставляемых коммунальных услуг следует отнести также проблемы очистки питьевой воды, проблемы невысокого качества очистки сточных вод. В рамках долгосрочной целевой программы Иркутской области «Чистая вода» на 2012-2014 годы в течение 2013 года на территории г.Бодайбо проведен комплекс мероприятий, связанных со строительством станции механической очистки производи-

тельностью 14,0 тыс.м³/сут. заводского изготовления в блочном исполнении. В течение 2014 года планируется продолжить работы по реализации муниципальной целевой программы «Защита окружающей среды в г.Бодайбо на 2013-2014 годы». В настоящее время заканчивается разработка проектно-сметной документации на гидротехническое сооружение (защитная дамба). В 2014 году в рамках программы планируется выполнить комплекс мероприятий по приведению состояния гидротехнического сооружения в соответствие с техническими нормативами.

Своевременно будет организована подготовка жилищного фонда и инженерной инфраструктуры к очередному отопительному сезону, сформирован необходимый запас топлива для снабжения тепловой энергией населения и коммунально-бытовых нужд.

Будет продолжена работа по реорганизации системы управления жилищно-коммунальным комплексом. Предусматривается совершенствование правового регулирования управления ЖКХ в целях стимулирования развития конкуренции в обслуживании жилищного фонда, привлечения бизнеса к управлению и развитию коммунальной инфраструктуры.

Предусматривается оказание содействия самоорганизации населения на жилищном рынке путем стимулирования создания товариществ собственников жилья.

Особое внимание будет уделено защите прав потребителей в получении качественных коммунальных услуг, выявлению и предупреждению нарушений при использовании и содержании жилищного фонда, усилению контроля за качеством и полнотой объема проведения капитального ремонта многоквартирных жилых домов, за соблюдением требований законодательства по энергосбережению и повышению энергоэффективности.

Предусматривается организовать систематическое наблюдение и анализ исполнения обязательных требований при предоставлении жилищно-коммунальных услуг.

Объемы финансирования мероприятий, планируемых к реализации в 2014 году определены в Приложении.

5. Благоустройство

Благоустройство городских территорий продолжает оставаться одним из главных направлений в работе администрации Бодайбинского городского поселения. Большинство объектов благоустройства, таких как зоны отдыха, внутридомовые территории, дороги, отсутствие тротуаров, уличного освещения до настоящего времени не обеспечивают комфортных условий для жизни и деятельности населения.

В городе имеются территории, которые до настоящего времени не обустроены. Для обеспечения развития ландшафтно-рекреационного пространства, позволяющего сделать территорию придомовых территорий многоквартирных жилых домов комфортной для проживания горожан и достичь нового эстетического уровня городской среды, необходимо провести работы по благоустройству зеленых зон на местах ранее занятых так называемыми «огородами».

Для повышения степени удовлетворенности населения города уровнем благоустройства необходимо оборудовать придомовые территории детскими игровыми комплексами или отдельными элементами. Существующие детские площадки нуждаются в оборудовании объектами освещения.

Одним из приоритетных направлений в области благоустройства является обеспечение круглогодичного и безопасного движения транспортных средств по автомобильным дорогам городского поселения.

Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования, не соответствующих нормативным требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям, составляет - 80%.

Значительная часть автомобильных дорог общего пользования имеет высокую степень износа. В течение длительного периода темпы износа автомобильных дорог общего пользования превышали темпы восстановления и развития.

В настоящее время в целях финансового обеспечения дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов в соответствии с федеральным законодательством, администрацией Бодайбинского городского поселения разработан Порядок формирования и использования муниципального Дорожного фонда Бодайбинского муниципального образования.

В течение 2014 года планируется осуществлять работы по уходу за зелеными насаждениями на территории г.Бодайбо, производить формовочную подрезку деревьев, уборку и вывоз аварийных деревьев.

В 2013 году в рамках исполнения мероприятий по проекту «Народные инициативы» приобретены различные элементы детских игровых комплексов, которые планируется разместить на придомовых территориях многоквартирных жилых домов в 2014 году.

В 2013 году ввиду ряда причин не удалось начать работы по строительству сквера по ул. Урицкого. В настоящее время проведены работы по разработке генерального плана объекта и в 2014 году планируется начать реализацию 1 этапа.

Работу по организации сбора, вывоза и захоронения ТБО планируется осуществлять в соответствии с Правилами благоустройства территории Бодайбинского муниципального образования, утвержденными решением Думы Бодайбинского городского поселения от 31.05.2010 г. № 172-па, Порядком обращения с отходами производства и потребления на территории Бодайбинского муниципального образования, утвержденным решением Думы Бодайбинского городского поселения от 25.04.2012 г. № 07-па.

Будет продолжена практика проведения массовой весенней и осенней уборки придомовых, прилегающих территорий с участием населения, трудовых коллективов, организаций всех форм собственности.

В течение 2014 года будет продолжена работа по совершенствованию предоставления ритуальных услуг и содержанию мест захоронения.

Объемы финансирования мероприятий, планируемых к реализации в 2014 году определены в Приложении.

6. Пассажирский транспорт

В целях повышения качества организации транспортного обслуживания населения, в 2014 году планируется выполнить работы по оснащению прилегающей территории автовокзала элементами благоустройства (установка скамеек, урн для сбора мусора, освещение).

В целях недопущения социальной напряженности в течение 2014 года планируется продолжить практику предоставления компенсации выпадающих доходов организациям, осуществляющим перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования в городском сообщении, оказывающим транспортные услуги населению по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек. В настоящее время экономически обоснованный тариф, установленный Службой по тарифам Иркутской области, составляет 27 рублей за одну поездку на городских маршрутах, и остается пока на этом уровне, при этом стоимость билета реализуемого населению составляет 20 рублей и в течение 2014 года увеличивать стоимость билета не планируется.

Объемы финансирования мероприятий, планируемых к реализации в 2014 году определены в Приложении.

7. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности

В целях реализации государственной политики, требований законодательных и иных нормативных правовых актов в области защиты населения и территории города Бодайбо от возможных пожаров, обеспечения необходимых условий для безопасной жизнедеятельности и устойчивого социально-экономического развития города, повышения

уровня подготовки специалистов, руководящего состава и населения города к действиям при пожарах, организации противопожарной пропаганды принятая муниципальная программа «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в Бодайбинском муниципальном образовании на 2014-2015 годы».

Объемы финансирования мероприятий, планируемых к реализации в 2014 году определены в Приложении.

8. Создание условий для развития малого предпринимательства

Поддержка предпринимательства и развитие конкуренции, формирование рыночных отношений – один из приоритетов государственной политики и экономики. Малое и среднее предпринимательство способствует обеспеченности занятости населения. Численность работающих на этих предприятиях ежегодно растет.

Структура предпринимательства по видам экономической деятельности в течение ряда лет остается практически неизменной. Сфера торговли и бытового обслуживания в связи с достаточно высокой оборачиваемостью капитала является наиболее востребованной в малом предпринимательстве.

Реализация мероприятий муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории Бодайбинского муниципального образования на 2014-2016 гг.» направлена на решение следующих важных задач:

- информационная и консультационная поддержка деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства;
- создание системы гарантированного участия предпринимательства в реализации муниципальных заказов;
- обеспечение взаимодействия бизнеса и власти, привлечение предпринимательских кругов к решению вопросов социально-экономического развития городского поселения.

Объемы финансирования мероприятий, планируемых к реализации в 2014 году определены в Приложении.

9. Социальная поддержка населения

Одной из главных задач остается социальная защита наиболее уязвимых и незащищенных слоев населения, пожилых граждан, инвалидов, малообеспеченных семей.

Финансирование мероприятий, проводимых в целях поддержки социально-незащищенных групп населения, планируется осуществлять в рамках муниципальной программы «Социальная поддержка населения г.Бодайбо на период 2014-2016 годов».

Одной из основных статей расходов остается возмещение затрат, понесенных предприятиями, оказывающими услуги по перевозке льготной категории пассажиров - это неработающие пенсионеры, школьники, студенты Бодайбинского горного техникума.

Объемы финансирования мероприятий, планируемых к реализации в 2014 году определены в Приложении.

10. Развитие физической культуры и массового спорта

Одна из главных задач по пропаганде занятий физической культурой и спортом, здорового образа жизни решается через систему проведения физкультурно-спортивных мероприятий, как эффективной формы привлечения населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

С целью дальнейшего развития массовой физической культуры и спорта необходимо создавать условия для укрепления здоровья населения путем развития инфраструктуры спорта, развивать детско-юношеский спорт и спорт высших достижений, приобщать население всех возрастных групп к регулярным занятиям физической культурой и спортом. Проводить спортивно-массовые мероприятия и пропаганду физической культуры и спор-

та, оснастить объекты спортивного назначения инвентарем и современным спортивным оборудованием.

Объемы финансирования мероприятий, планируемых к реализации в 2014 году определены в Приложении.

11. Развитие местного самоуправления

Развитие местного самоуправления городского поселения реализуется на основании Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». В соответствии с требованиями настоящего закона будут совершенствоваться формы непосредственного участия населения в осуществлении местного самоуправления путем принятия нормативно-правовых актов.

Основными направлениями развития местного самоуправления являются:

- взаимодействие органов местного самоуправления с населением, учет мнения населения при принятии управленческих решений;
- открытость и информационная обеспеченность населения, которая осуществляется через встречи с населением, прием граждан, средства массовой информации;
- повышение квалификации муниципальных служащих.

12. Механизм реализации Плана

Общее руководство реализацией Плана осуществляют глава Бодайбинского муниципального образования.

Механизм реализации Плана основывается на принципе согласования интересов всех действующих на территории Бодайбинского муниципального образования заинтересованных сторон: органов местного самоуправления, хозяйствующих субъектов, общественных организаций, а также широких слоев населения.

Мероприятия плана, предусмотренные муниципальными программами, сроки их выполнения могут корректироваться в порядке, установленном законодательством и с учетом объемов бюджетного финансирования. Финансирование планируется осуществлять за счет средств бюджета Бодайбинского муниципального образования, собственных средств предприятий и организаций Бодайбинского муниципального образования, средств федерального и областного бюджета, внебюджетных, заемных средств и средств предприятий и организаций полученных в рамках соглашений о социально-экономическом партнерстве.

В результате реализации мероприятий к окончанию 2014 года ожидается:

- улучшение качества жизни населения городского поселения;
- улучшение жилищных условий населения;
- улучшение состояния дорог, придомовых территорий;
- улучшение внешнего облика объектов благоустройства;
- улучшение физического состояния сетей водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения;
- улучшение качества предоставляемых жилищно-коммунальных услуг.

Подготовил:

Начальник отдела по экономике администрации
Бодайбинского городского поселения Куклина Т.В.

Приложение
к Плану социально-экономического
развития Бодайбинского муници-
пального образования на 2014 год

Потребность в денежных средствах на проведение мероприятий

(тыс. руб.)

№ п/п	Наименование мероприятий	Источник финан- сирования	Потребность в средствах на 2014 г.
1	2	3	4
1 Жилищно - коммунальное хозяйство (ЖКХ)			
1.1.	Реализация мероприятий муниципальной программы «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда Бодайбинского муниципального образования на период 2014-2016 годов»	областной бюджет	22 377
		местный бюджет	4 570
		Итого:	26 947
1.2.	Реализация мероприятий «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры города Бодайбо на 2010-2014 годы»	областной бюджет (предполагаемая сумма)	90 000
		местный бюджет	3 000
		Итого:	93 000
1.3.	Реализация мероприятий муниципальной программы «Развитие системы водоотведения г. Бодайбо на 2013-2015 годы»	областной бюджет	
		местный бюджет	1 500
		Итого:	1 500
1.4.	Реализация мероприятий программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в г. Бодайбо на 2014-2015 годы»	областной бюджет (предполагаемая сумма)	900
		местный бюджет	6 600
		Итого:	7 500
1.5.	Реализация мероприятий муниципальной целевой программы «Защита окружающей среды Бодайбинского муниципального образования на 2013-2014 годы»	областной бюджет (предполагаемая сумма)	6 000
		местный бюджет	1 500
		Итого:	7 500
1.6.	Строительство и реконструкция жилищного фонда (разработка проектной документации 18-ти квартирного жилого дома)	областной бюджет	
		местный бюджет	1 020
		Итого:	1 020
1.7.	Возмещение убытков от оказания услуг муниципальной бани г. Бодайбо	областной бюджет	
		местный бюджет	2 500
		Итого:	2 500
1.8.	Компенсация выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению жилищные услуги по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек	областной бюджет	
		местный бюджет	11 219
		Итого:	11 219

№ п/п	Наименование мероприятий	Источник финан- сирования	Потребность в средствах на 2014 г.	
1	2	3	4	
1.9.	Поддержка коммунального хозяйства (разработка схем водоснабжения и водоотведения)	областной бюджет		
		местный бюджет	2 200	
		внебюджетные источники		
		Итого:	2 200	
1.10.	Другие вопросы в области ЖКХ (содержание муниципального имущества)	областной бюджет		
		местный бюджет	580	
		Итого:	580	
ИТОГО по разделу «ЖКХ», в т.ч.:			153 066	
областной бюджет			118 377	
местный бюджет			34 689	
2	Транспорт			
2.1.	Возмещение затрат в связи с применением государственных регулируемых тарифов на пассажирские перевозки	областной бюджет		
		местный бюджет	5 520	
		Итого:	5 520	
ИТОГО по разделу «Транспорт», в т.ч.:			5 520	
областной бюджет			-	
местный бюджет			5 520	
3	Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства			
3.1.	Реализация мероприятий программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории Бодайбинского муниципального образования на 2014-2016 годы»	областной бюджет		
		местный бюджет	60	
		Итого:	60	
ИТОГО по разделу «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства», в т.ч.:			60	
областной бюджет			-	
местный бюджет			60	
4	Мероприятия в области ГО и ЧС			
4.1.	Реализация мероприятий муниципальной программы «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в Бодайбинском муниципальном образовании на 2014-2015 годы»	областной бюджет		
		местный бюджет	655	
		Итого:	655	
4.2.	Реализация мероприятий муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма в Бодайбинском муниципальном образовании на 2014-2016 годы»	областной бюджет		
		местный бюджет	50	
		Итого:	50	
4.3.	Реализация мероприятий муниципальной программы «Защита населения и территории Бодайбинского муниципального образования от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, совершен-	областной бюджет		
		местный бюджет	100	
		Итого:	100	

№ п/п	Наименование мероприятий	Источник финан- сирования	Потребность в средствах на 2014 г.
1	2	3	4
	ствование гражданской обороны на 2014-2016 годы»		
	ИТОГО по разделу «Мероприятия в области ГО и ЧС», в т.ч.:		805
		областной бюджет	-
		местный бюджет	805
5	Социальная политика		
5.1.	Реализация мероприятий муниципальной программы «Социальная поддержка населения г. Бодайбо на период 2014-2016 годов»	областной бюджет	
		местный бюджет	2 185
		Итого:	2 185
	ИТОГО по разделу «Социальная политика», в т.ч.:		2 185
		областной бюджет	-
		местный бюджет	2 185
6	Архитектура и градостроительство		
6.1.	Мероприятия в области планировки территорий, землеустройства, земельному кадастру и мониторингу земель	областной бюджет	
		местный бюджет	990
		Итого:	990
	ИТОГО по разделу «Архитектура и градостроительство», в т.ч.:		990
		областной бюджет	-
		местный бюджет	990
7	Молодежная политика и спорт		
7.1.	Реализация мероприятий по молодежной политике на 2014 год	областной бюджет	
		местный бюджет	150
		Итого:	150
7.2.	Реализация мероприятий по физической культуре и спорту на 2014 год	областной бюджет	
		местный бюджет	300
		Итого:	300
	ИТОГО по разделу «Молодежная политика и спорт», в т.ч.:		450
		областной бюджет	-
		местный бюджет	450
8	Благоустройство		
8.1.	Ремонт автомобильных дорог общего пользования поселения	областной бюджет	
		местный бюджет	11 000
		Итого:	11 000
8.2.	Ремонт проездов к территориим, прилегаю-	областной бюджет	

№ п/п	Наименование мероприятий	Источник финан- сирования	Потребность в средствах на 2014 г.
1	2	3	4
	щим к многоквартирным домам (внутриквартальные проезды)	местный бюджет	1 000
		Итого:	1 000
8.3.	Ремонт и строительство дренажей	областной бюджет	
		местный бюджет	3 250
		Итого:	3 250
8.4.	Содержание автомобильных дорог в г. Бодайбо	областной бюджет	
		местный бюджет	11 624
		Итого:	11 624
8.5.	Содержание мест общего пользования в г. Бодайбо	областной бюджет	
		местный бюджет	2 133
		Итого:	2 133
8.6.	Содержание дренажной системы в г. Бодайбо, противопаводковые мероприятия	областной бюджет	
		местный бюджет	1 670
		Итого:	1 670
8.7.	Содержание линий уличного освещения в г. Бодайбо (с учетом стоимости электрической энергии)	областной бюджет	
		местный бюджет	2 469
		Итого:	2 469
8.8.	Строительство и реконструкция линий уличного освещения в г. Бодайбо	областной бюджет	
		местный бюджет	1 006
		Итого:	1 006
8.9.	Содержание мест захоронения в г. Бодайбо	областной бюджет	
		местный бюджет	560
		Итого:	560
8.10.	Озеленение мест общего пользования на территории г. Бодайбо	областной бюджет	
		местный бюджет	820
		Итого:	820
8.11.	Приобретение и установка основных средств (детские игровые комплексы, видеокамеры, скамейки, урны)	областной бюджет	
		местный бюджет	2 515
		Итого:	2 515
8.12.	Приобретение и установка дорожных знаков	областной бюджет	
		местный бюджет	466
		Итого:	466
8.13.	Устройство контейнерных площадок в ме-	областной бюджет	

№ п/п	Наименование мероприятий	Источник финан- сирования	Потребность в средствах на 2014 г.
1	2	3	4
	стах складирования ТБО	местный бюджет	815
		Итого:	815
ИТОГО по разделу « Мероприятия по благоустройству», в т.ч.:			39 238
областной бюджет			-
местный бюджет			39 238
ВСЕГО по всем разделам, в т.ч.			200 314
областной бюджет			118 377
местный бюджет			83 937